

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

5040 *Corrección de errores en la Resolución de 17 de febrero de 2023, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica la relación definitiva de aspirantes que han superado las fases de oposición y concurso-oposición del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado, convocado por Resolución de 11 de enero de 2022.*

Advertido error en la citada resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 45, de 22 de febrero de 2023, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

En la página 27006, donde dice:

«N.º orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
9	***2968**	CHICOTE MENDAROSQUETA, JAVIER	112,97
9	***5297**	DOMINGUEZ LORENZO, ROCIO	112,97»

Debe decir:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
9	***5297**	DOMINGUEZ LORENZO, ROCIO	112,97
10	***2968**	CHICOTE MENDAROSQUETA, JAVIER	112,97»

Donde dice:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
21	***4434**	RIESCO GARCIA, MARIA	108,57
21	***0944**	HERNANDEZ MARTINEZ, FERNANDO DIEGO	108,57»

Debe decir:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
21	***4434**	RIESCO GARCIA, MARIA	108,57
22	***0944**	HERNANDEZ MARTINEZ, FERNANDO DIEGO	108,57»

En la página 27007, donde dice:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
71	***0413**	ACOSTA VERA, MARCIAL FERMIN	98,61
71	***2385**	FERNANDEZ NIETO, LOURDES	98,61»

Debe decir:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
71	***2385**	FERNANDEZ NIETO, LOURDES	98,61
72	***0413**	ACOSTA VERA, MARCIAL FERMIN	98,61»

En la página 27008, donde dice:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
98	***4989**	PIÑAS CALZADO, ANTONIA	92,48
98	***5843**	SANCHEZ GIL, MIGUEL ANGEL	92,48»

Debe decir:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
98	***5843**	SANCHEZ GIL, MIGUEL ANGEL	92,48
99	***4989**	PIÑAS CALZADO, ANTONIA	92,48»

En las páginas 27008-27009, donde dice:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
118	***7099**	GOMEZ MUÑOZ, FERNANDO JOSE	88,90
118	***8779**	LOPEZ BUENO, JOSE LUIS	88,90»

Debe decir:

«N.º Orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
118	***7099**	GOMEZ MUÑOZ, FERNANDO JOSE	88,90
119	***8779**	LOPEZ BUENO, JOSE LUIS	88,90»